



В Канашском районе устанавливаются обстоятельства гибели двух мужчин в результате отравления угарным газом

Около 16 часов 12 марта 2018 года в своем доме в деревне Выселок Кармамеи Канашского района были обнаружены тела двух братьев в возрасте 45-ти и 35-ти лет с признаками отравления угарным газом. По данному факту Канашским межрайонным следственным отделом СУ СКР по Чувашии проводится доследственная проверка.

Тела погибших в закрытом изнутри доме обнаружили их родители, приехав из города Чебоксары. При этом внутри строения имелось сильное задымление, вьюшка в печи была закрыта, а батареи отопления в доме были еще теплыми. По предварительной версии следствия, происшествие имело место в результате неправильной эксплуатации печного оборудования, а умершие скончались в результате отравления угарным газом.

В настоящее время проводятся необходимые проверочные мероприятия, направленные на установление всех обстоятельств произошедшего, в том числе назначены судебно-медицинские экспертизы. Каких-либо телесных повреждений у погибших, а также следов борьбы, которые могли бы свидетельствовать о криминальном характере их смерти, не обнаружено, порядок внутри дома и на прилегающей территории не нарушен. По результатам проверки будет принято процессуальное решение.

*Читайте новости СУ СКР по Чувашии в нашем официальном **Твиттере** [@SuChuvashia](https://twitter.com/SuChuvashia), а также в официальных группах **«ВКонтакте»** (<https://vk.com/chuvashiasledcom>) и **«Facebook»** (<https://www.facebook.com/chuvashiasledcom/>)*

*Аккаунт СУ СКР по Чувашии в сети **«Инстаграм»** - <https://www.instagram.com/chuvashiasledcom/>*

Подписывайтесь [на официальный канал СУ СКР по Чувашии в Youtube](#) и смотрите [видео о деятельности ведомства](#)

***Радиоверсию новостей от СУ СКР по Чувашии**, а также интервью с экспертами по актуальной правовой тематике слушайте по пятницам в 16:20 и понедельникам в 14:20 на волнах **«Национального радио Чувашии»** (105.0 FM, 72,41 УКВ) в [информационно-](#)*



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Чувашской Республике

[аналитической программе «Экстренный час с Олегом Дмитриевым»](#) (официальная группа «ВКонтакте»: <https://vk.com/radiochas>)

13 Марта 2018

Адрес страницы: <https://chuvashia.sledcom.ru/news/item/1209336>